



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

**Student:** Tejml Petr

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název diplomové práce:** Vliv saturace krmné dávky vitamínem C na zdraví, růst a reprodukci u vybraných modelových druhů zvířat

**Vedoucí diplomové práce** prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly formulovány konkrétně a srozumitelně a přesně vymezují oblast výzkumné práce diplomanta.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika odpovídá požadavkům na metodiky výzkumných úkolů v oblasti živé přírody.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použita data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou aktuální a byla získána diplomantem během vlastních pokusů. Informace jsou relevantní a správně zpracované.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá zvolené metodice a je po stránce vedení pokusů správný.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Diplomant citoval významné autory zabývající se danou problematikou na vědecké úrovni a rozsah literární rešerše a vlastní publikační činnost svědčí o jeho dobrých teoretických znalostech.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační norma byla dodržena a forma citací odpovídá danému typu vědecké práce.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Po jazykové stránce je práce na standardní úrovni a nepodstatné překlepy se v ní vyskytují jen velmi zřídka.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor zvládá odborný pojmový aparát velmi dobře.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Po formální stránce je práce v pořádku a celkový dojem z ní je velmi dobrý.

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Autor shromáždil větší objem dat z vlastního výzkumu než bylo předpokládáno. Práce tak byla významně rozšířena a výsledky získaly vyšší vypovídací schopnost.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je správná a dosažené výsledky jsou významné pro další využití.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Využití výsledků je možné jak chovateli v praktických chovech, tak i v dalším výzkumu dané problematiky.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jakým způsobem předal diplomant své poznatky z diplomové práce ostatním chovatelům?

Otázka 2: Kterým směrem by bylo vhodné zaměřit další výzkum v práci řešené problematiky?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Doporučuji diplomantovi nadále pokračovat v řešení dané problematiky formou doktorského studia.

**Datum:** 15. 05. 2008

**Podpis vedoucího diplomové práce:**